
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU 
STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa: St-1296/2024 

Dužnik: BLUESMAN d.o.o. u stečaju, Velika Gorica, Ulica bana Josipa Jelačića 25, OIB 50967408119 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 03.12.2025. DO 03.03.2026. 

 
Na ročištu vjerovnika za donošenje odluke o pokretanju ovrhe protiv dužnikovog dužnika, Antonije 
Knežević, radi naplate kupoprodajne cijene za vozilo marke Audi A6., održanom 30.10.2025., 
donesena je odluka kojom se daje suglasnost stečajnom upravitelju za pokretanje ovrhe/parnice protiv 
dužnikovog dužnika radi naplate kupoprodajne cijene. 

 

U međuvremenu je dužnikov odvjetnik podnio prijedlog nagodbe u smislu jednokratne uplate iznosa 
od 2.500,00EUR, što je stečajni upravitelj otklonio kao mogućnost te o istome izvjestio naslovni sud u 
podnesku od 22.12.2025. dodavši privitke o međusobnoj razmjeni poruka. 

 

Stečajni upravitelj je podnio prijedlog za ovrhu na temelju vjerodostojne isprave 25.11.2025., a javni 
bilježnik je Rješenje o ovrsi, poslovni broj Ovrv-9369/2025, odaslao ovršeniku 29.12.2025. koji je isto 
preuzeo 19.01.2026.  

Ovršenik nije podmirio dugovanje već je uložio prigovor 26.01.2026. koji je javni bilježnik dostavio 
nadležnom sudu u Velikoj Gorici 12.02.2026. Do sastavljanja ovoga izvješća stečajni upravitelj nije 
dobio obavijest od nadležnog Općinskog suda u Velikoj Gorici o daljnjem postupanju niti je u e-
komunikaciji objavljen novi spis nakon prigovora ovršenika.  

 

U prigovoru se u bitnome navodi kako je kupoprodajna cijena za osobno vozilo AUDI A6 prema računu 
br. 1.-1-1 u cijelosti plaćena te da ne postoji dug ovršenika prema ovrhovoditelju po toj osnovi. 

Nadalje se ističe kako je kupoprodajna cijena za vozilo marke AUDI A6 prema utuženoj vjerodostojnoj 
ispravi u cijelosti plaćena prijebojem, odnosno trojnom kompenzacijom između ovrhovoditelja, 
ovršenika i trg. društva TLK BIOTEHNOLOGIJA d.o.o., Velika Gorica, Ulica bana Josipa Jelačića 25. 

 

Dakle, ovršenik ponavlja iste tvrdnje koje je i ranije isticao na ročištima da je vozilo plaćeno trostranim 
prijebojem/kompenzacijom između između tvrtke TLK BIOTEHNOLOGIJA d.o.o., tvrtke BLUESMAN 
d.o.o i ovršenice Antonije Knežević kao radnice tvrtke TLK BIOTEHNOLOGIJA d.o.o. iako prijeboj u 
vrijeme blokade računa nije zakonski dozvoljen niti je u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka 
ovršenik dostavio dokaz takvog prijeboja u pisanom obliku, što je zakonom propisani oblik za prijeboj.  

 

Zanimljivo da se nigdje ne navodi dan kada je taj prijeboj sklopljen, niti se prijeboj u pisanoj formi 
prilaže, niti je u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka isti bio predočen sudu ili stečajnom 
upravitelju. Ipak, ovršenik navodi, „materijalne i personalne dokaze kojima će potkrijepiti svoje 
navode, ovršenica se obvezuje dostaviti u zakonom propisanom roku, odnosno najkasnije do 
pripremnog ročišta u parničnom postupku koji će uslijediti nakon stavljanja izvan snage ovršnog 
postupka povodom ovog prigovora ovršenice.”  Biti će zanimljivo vidjeti te dokaze i njihovu 
vjerodostojnost. 

 

 

 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Pokrenut je ovršni postupak radi naplate kupoprodajne cijene za vozilo marke Audi A6 u ukupnom 
iznosu (zajedno s pdv-om) 5.700,00€, koji se nakon uloženog prigovora nalazi na Općinskom sudu u 
Velkoj Gorici. Sud će uloženi prigovor ili odbaciti rješenjem jer nema dokaza tvrdnji da je dug 
podmiren ili uputiti na parnični postupak. 

Druga imovina stečajnog dužnika kao otvorena potraživanja, nekretnine ili pokretnine nije utvrđena.  

Na račun stečajnog dužnika uplaćeno je s računa Trgovačkog suda u Zagrebu 26.08.2025. iznos od 
1.699,00 eura predujma za otvaranje stečajnog postupka koji je uplatila Porezna uporava i 151,00 
euro zapljene s računa dužnika prije otvaranje stečaja. 

Isplata plaća radnika nakon otvaranja stečaja nije bilo jer nije bilo zaposlenih, a od troškova nastali su 
troškovi računovodstvenih usluga, FINA-e za podnošenje prijedloga, troškovi platnog prometa i trošak 
dostave dvije poštanske pošiljke s povratnicom na adresu dužnika stečajnog dužnika.  

Namirenja stečajnih vjerovnika nije bilo budući stečajna masa nije unovčena.  

Na transakcijskom računu trenutačno se nalazi 1.264,81€. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU od 03.03.2026. do 03.06.2026. 

 

U narednom razdoblju aktivnosti stečajnog upravitelja biti će usmjerene ka naplati potraživanja od 
dužnika stečajnog dužnika kroz ovrhu ili parnični postupak u cilju unovčenja stečajne mase. 

 

U Karlovcu, 03.03.2026. 
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